

**Перелік проєктів/заходів щодо реалізації Програми соціально-економічного розвитку та першочергових завдань,  
які плануються впровадити в Глибоцькій селищній раді територіальної громади на 2025 рік**

№ п /п	№ та назва операційної цілі	№ та назва завдання	Пріоритетне завдання соціально - економічного розвитку	Заходи спрямовані на реалізацію пріоритетного завдання	Рік	Обсяги фінансування (тис. грн.)			
						Всього	Державний бюджет	Місцевий бюджет	Інші джерела
<b>Стратегічна ціль: 1. ГЛИБОЦЬКА ГРОМАДА – РЕГІОНАЛЬНИЙ ЦЕНТР ЕКОНОМІЧНОГО ЗРОСТАННЯ</b>									
	<b>Операційна ціль 1.1. Підвищення інвестиційної привабливості та стимулювання приватної бізнес-ініціативи в громаді</b>	1.1.1. Інформаційно-консультативна підтримка діючих підприємств щодо пошуку партнерів для співпраці в Україні та закордоном	Активізація роботи щодо пошуку донорів, міжнародних фінансових організацій з метою залучення інвестиційних ресурсів, грантів тощо. Створення іміджу територіальної громади зі сприятливим інвестиційним кліматом	Забезпечення співпраці з донорами, міжнародними фінансовими організаціями в напрямку залучення фінансових ресурсів для реалізації проєктів розвитку громади. Сприяння підготовці та подання заявок та відповідного пакету документів на участь у конкурсах з залучення грантових та інших коштів на реалізацію проєктів розвитку громади. Проведення системної організаційної роботи по залученню інвестиційних коштів в економіку громади (постійна участь у конференціях, семінарах, проєктах, міжнародних форумах, ярмарках, виставках, проведення робочих зустрічей тощо).	2025			x	x
		1.1.2. Розроблення реєстру комунального майна та постійне його оновлення	Інформаційне забезпечення процесу управління комунальним майном	Діючий реєстр, який постійно актуалізується.	2025				x
		1.1.4. Придбання школам обладнання для проведення занять з професійної орієнтації	Розвиток професійних навичок серед місцевої молоді та дітей	Закупівля асортименту відповідно обладнання.	2025		x	x	x
		1.1.5. Розроблення програми розвитку логістичного потенціалу громади	Максимізація використання вигідного місця розташування громади (близькість	Розроблена та затверджена селищною радою програма.	2025			x	

			до кордону з Румунією, при дорозі міжнародного значення, неподалік від обласного центру)						
		1.1.6. Розвиток дитячої IT-академії та IT -ХАБу	Розвиток професійних навичок серед місцевої молоді та дітей	Продовжувати розширення можливостей діяльності малої IT-академії та IT-Хабу.	2025		x	x	x
		1.1.8. Розробка генеральних планів сіл Глибоцької територіальної громади	Просторове планування територій, запровадження системи містобудівного моніторингу та кадастру	Замовлення виконання проектних робіт по виготовленню Комплексного плану просторового розвитку території Глибоцької селищної ради.	2025		x	x	x
	<b>Операційна ціль 1.2. Підтримка та сприяння розвитку сільського господарства з високою доданою вартістю</b>	1.2.1. Проведення інвентаризації земель с/г призначення	Підвищення ефективності управління землями сільськогосподарського призначення	Сформований каталог земель на підставі інвентаризації. Удосконалення роботи земельними ресурсами, шляхом придбання відповідної програми «Feodal».	2025			100,0	x
		1.2.3. Створення Інтернет-платформа для торгівлі продукцією місцевих фермерських господарств	Максимізація використання с/г потенціалу громади	Створений діючий тематичний сайт. Будівництво павільйону для продажу молочної продукції в селищі Глибока.	2025			x	x
	<b>Операційна ціль 1.3. Підвищення ефективності використання туристично-рекреаційних можливостей території</b>	1.3.2. Налагодження співпраці із Сучевенською, Великокучурівською територіальними громадами в рамках формування спільного туристичного продукту (рибна ловля, грибне полювання, велотуризм, культурний та історичний туризм, рекреація і т. ін.)	Формування іміджу громади як важливого туристично-рекреаційного центру регіону	Проведення аудиту туристичного потенціалу громади	2025			x	x
		1.3.3. Розвиток туристично-рекреаційного потенціалу с. Опришени на базі музею археології та етнографії ім. М. Гакмана	Підвищення туристичного потенціалу об'єкту	Діючий музей, облаштована територія з можливістю зупинки/ночівлі для туристів (кемпінгова зона)	2025			x	x
		1.3.5. Розвиток фестивального туризму	Підвищення туристичного іміджу території	Проведення в громаді тематичних фестивалів, що із заданою періодичністю. Започаткування та проведення локального фестивалю «Флоріум»	2025			x	x

	<b>Операційна ціль 1.4. Формування ефективної системи маркетингу громади</b>	1.4.1. Розроблення інвестиційного паспорту громади	Підвищення рівня інвестиційної привабливості громади	Сформований інвестиційний паспорт (в т. ч. каталог інвестиційних пропозицій, розміщений на публічних ресурсах	<b>2025</b>			<b>x</b>	<b>x</b>
		1.4.2. Формування системи податкових стимулів для: - розвитку пріоритетних видів економічної діяльності; - започаткування власного бізнесу; - допомоги місцевому бізнесу у кризовий період	Впорядкування нормативного регулювання діяльності суб'єктів малого та середнього підприємництва, взаємодія їх з органами влади, громадськістю	Надання консультацій для суб'єктів малого і середнього підприємництва. Інформування про гранти та міжнародні допомоги малому та середньому бізнесу. Надання вчасних та якісних адміністративних послуг суб'єктам господарювання. Розробка логотипу громади та бренд-буку. Переформатування роботи Центру економічного розвитку Глибоцької громади.	<b>2025</b>			<b>x</b>	<b>x</b>
<b>Стратегічна ціль: 2. ГЛИБОЦЬКА ГРОМАДА – МІСЦЕ ДЛЯ СПІВПРАЦІ ТА САМОРЕАЛІЗАЦІЇ</b>									
	<b>Операційна ціль 2.2. Розвиток культурного простору громади</b>	2.2.1. Розроблення комплексної програми підтримки місцевих аматорських колективів	Збільшення можливостей дозвілля та самореалізації для мешканців громади	Діюча програма з визначеними фінансовими рамками. Проведення концертних виступів, аматорськими колективами в громаді та поза її межами. Забезпечення концертної діяльності. Оснащення світлових технічним обладнанням: прожектори, проєктор.	<b>2025</b>			<b>88,0</b>	<b>x</b>
		2.2.4. Оновлення технічного оснащення місцевих закладів культури відповідно до сучасних потреб	Збільшення можливостей реалізації культурних проєктів на теренах громади згідно із зростаючими потребами	Оснащення музичними інструментами Придбання електрогітари та бас гітара Оновлення одягу сцени та сценічних костюмів - пошиття костюмів для хору Розвиток народного мистецтва та народної творчості. Проведення фестивалів, мітингів-реквієм та урочистості – 9 заходів	<b>2025</b>			<b>28,0</b> <b>12,0</b> <b>58,0</b>	<b>x</b>
		2.2.6. Переоснащення комунальних закладів бібліотечної системи відповідно до завдань розширення профілю їхньої діяльності	Диверсифікація пропозиції дозвілля, освіти, культурної пропозиції для мешканців громади	Придбання сучасних меблів, потужної комп'ютерної техніки, мультимедійного обладнання, підсилюючої апаратури. Для креативного проведення масових заходів та комфортного перебування відвідувачів у бібліотеці, необхідний великий телевізор (для показу відео презентацій), м'який диванчик та 5 м'яких пуфіків (для комфортного читання та відвідування заходів).	<b>2025</b>			<b>x</b>	<b>x</b>

<b>Операційна ціль 2.3. Розширення можливостей спортивної інфраструктури</b>	2.3.1. Реконструкція селищного (центрального) стадіону з біговими доріжками	Розвиток спортивної інфраструктури та створення умов для розвитку молоді	«Реконструкція стадіону з улаштуванням бігових доріжок (секторів для стрибків у довжину, гри у волейбол та стрітбол) по вул. Першотравневій 5-б, смт. Глибока Глибоцької селищної ради Чернівецької області». Подати відділу освіти проект на платформу DREAM	2025	12477,44 7 В межах кошторису	9981,958	2495,489	
	2.3.2. Розвиток мережі спортивних майданчиків з вуличними тренажерами у селах громади (воркаут)		Облаштування майданчиків формату WORKOUT	2025	В межах кошторису	x	x	x
	2.3.3. Реконструкція котельні під потреби ДЮСШ		Реконструкція котельні під потреби ДЮСШ	2025	В межах кошторису	x	x	x
	2.3.4. Реконструкція місцевих стадіонів у селах громади		Реконструкція місцевих стадіонів у селах громади	2025	В межах кошторису	x	x	x
	2.3.6. Реконструкція об'єктів спортивної інфраструктури при сільських школах		«Капітальний ремонт спортивного майданчика Глибоцького ліцею Чернівецька область, Чернівецький район, смт. Глибока, вул. Шевченка, 5»	2025	3299,31 6 В межах кошторису	2969,384	329,932	
			Поточний ремонт спортивного майданчика із штучним покриттям Глибоцької дитячо-юнацької школи за адресою: вулиця Героїв Небесної Сотні, 73, селище Глибока	2025	105,938		105,938	

**Стратегічна ціль: 3. ГЛИБОЦЬКА ГРОМАДА – МІСЦЕ, КОМФОРТНЕ ДЛЯ ЖИТТЯ**

<b>Операційна ціль 3.1. Покращення якості дорожньої інфраструктури</b>	3.1.1. Капітальний ремонт дороги через Димку Михайлівка, Червона Діброва, смт Глибока (вул. Івана Бойка, Чорновола)	Покращення стану та розвиток Глибоцького ВУЖКГ, на балансі якого перебувають дороги комунального значення Глибоцької громади	«Поточний ремонт дорожнього покриття на перехресті вул. Першотравневої та вул. Героїв Небесної Сотні в смт. Глибока Чернівецького району Чернівецької області»	2025			x	x
			«Поточний середній ремонт автомобільної дороги місцевого значення 026044 Чернівці-Глибока на ділянці км 17+804 - км 21+680 (Глибока-Червона Діброва)». ВУЖКГ подати проект область, на платформу DREAM, ДФРР	2025		x	x	x

				Поточне утримання доріг комунальної власності всіх населених пунктів громади	2025			x	
				Профільовання та грейдеравання доріг у всіх населених пунктах громади	2025			x	
				Поточні ремонти вулиць спільно з мешканцями, які проживають на даних вулицях	2025			x	x
		3.1.2.Будівництво/ відновлення тротуарів вздовж доріг, що проходять через райони житлової забудови населених пунктів громади	Підвищення рівня безпеки пішоходів	Проведення поточного ремонту тротуарів та влаштування бруківки власного виробництва	2025			x	
		3.1.3. Капітальний ремонт центральних доріг в смт Глибока (вул. Івана Бойка, Чорновола)	Підвищення рівня безпеки	Капітальний ремонт центральних доріг в смт. Глибока (вул. Івана Бойка, Чорновола). ВУЖКГ звернутися з клопотання до Чернівецької ОДА.	2025		x	x	x
		3.1.5. Закупівля на потреби комунального підприємства автомобіля з автогідропідійомником	Підвищення ефективності роботи ВУЖКГ по підтримці благоустрою	ВУЖКГ подати проєкт на закупівлю даного автомобіля до платформи DREAM, ДФРР та програм МТД	2025		x	x	x
		3.1.6. Автоматизація процесу управління вуличним освітленням	Зменшення витрат з місцевого бюджету на освітлення	Поточний ремонт вуличного освітлення населених пунктів громади, придбання електроматеріалів.	2025			x	x
		3.1.7. Встановлення сонячних панелей на об'єкти зовнішнього освітлення	Зменшення витрат з місцевого бюджету на освітлення	ВУЖКГ подати проєкт на закупівлю сонячних панелей до платформи DREAM, ДФРР та програм МТД	2025		x	x	x
	<b>Операційна ціль 3.2. Благоустрій місць громадського користування</b>	3.2.1. Реновація Глибоцького центрального парку	Зростання рекреаційних/ відпочинкових можливостей для мешканців	Продовжити роботи з реконструкції та облаштування центрального парку	2025			x	x
		3.2.2. Благоустрій дитячих майданчиків та спортивних в населених пунктах громади	Збільшення рівня задоволеності мешканців з користання відпочинкового простору	Провести облаштування дитячих майданчиків та спортивних в населених пунктах громади	2025			x	x
		3.2.4. Благоустрій парку в с. Опришени	Розширення рекреаційних можливостей для мешканців	Провести роботи по благоустрою парку в с.Опришени.	2025			x	x

			приїжджих с.Опришени							
		3.2.5. Капітальний та поточний ремонт громадських криниць в населених пунктах громади	Підвищення естетичного вигляду об'єктів громадського користування	ВУЖКГ провести аудит щодо першочерговості та необхідності проведення капітального ремонту чи поточного ремонту громадських колодязів	2025			x	x	
				Розробка та затвердження Правил благоустрою всіх населених пунктів, що входять до складу Глибоцької селищної ради територіальної громади	2025			x		
	<b>Операційна ціль 3.3. Забезпечення умов для всебічного розвитку дітей та молоді</b>	3.3.1. Завершення інституційної реорганізації мережі закладів загальної середньої освіти	Створення спроможної освітньої мережі громади	Реорганізація освіти Глибоцької громади. Оптимізація освітньої мережі.	2025			x		
				Історико-архітектурний опорний план	2025	1550,0	x	x	x	
			Підвищення якості надання освітніх послуг закладами освіти, модернізація та зміцнення їх матеріально-технічної, навчально-методичної бази		Завершення капітального ремонту даху будівлі центрального корпусу Димківського НВК по вул.Центральна, 19, с.Димка. та забезпечення альтернативного (резервного) джерела опалення закладу.	2025	739,93		739,93	0
					«Капітальний ремонт прилеглої території Інклюзивно-ресурсного центру з облаштуванням дитячого майданчика за адресою: вул. Героїв Небесної Сотні, 83, смт. Глибока»	2025	Залишко ва вартість 490,417		490,417	
					«Капітальний ремонт даху ЗДО «Сонечко» (корпус №1) за адресою Чернівецька обл., Чернівецький р-н., смт. Глибока, вул. Героїв небесної Сотні, 77»	2025	763,1 Залишко ва вартість		763,1	
					«Капітальний ремонт покрівлі Глибоцької музичної школи за адресою Чернівецька обл., Чернівецький р-н., смт. Глибока, вул. Героїв небесної Сотні, 94»	2025	1188,328 В межах коштори су		1188,328	

			Завершення робіт по котельні Опришенської ЗОШ із заміною системи опалення	2025	935,0		935,0	
			Придбання шкільних автобусів. Забезпечити підвезення учнів та педагогічних працівників до місця навчання, роботи і в зворотному напрямку	2025	3400,0	x	x	x
			Ремонт даху у ОЗО «Глибоцький ліцей»	2025	2500,0	x	x	x
			Капітальний ремонт даху ОЗО «Черепковецького ЗЗСО I-III ступенів Глибоцької селищної ради» по вул. Головній, 39 в с. Черепківці	2025	638,917	x	x	x
			Монтаж системи пожежної сигналізації та сповіщення (ОЗО «Глибоцький ліцей Глибоцької селищної ради», Глибоцька гімназія Глибоцької селищної ради )	2025	4202,836	x	x	x
			Капітальний ремонт ОЗО «Глибоцький ліцей Глибоцької селищної ради», вулиця Шевченка, 5, селище Глибока (опалення, котельня, димові труби, фасад, вбиральня)	2025	1609,517	x	x	x
			Ремонт укриттів в закладах освіти громади	2025			x	x
			Облаштування тиру в приміщенні ПРУ для забезпечення діяльності осередку викладання предмету «Захист України», поточний ремонт приміщень та облаштування санвузла (протирадіаційне укриття ОЗО «Глибоцький ліцей Глибоцької селищної ради»)	2025	1950,0	x	x	x
			Придбання рекуператора «PRANA-200C» ECO ENERGY (Димківський НВК, для протирадіаційного укриття)	2025	45,1		x	x
			Модернізація системи харчування. Проєкт створення виробничого кухонного простору «Фабрика буковинських смаків» .	2025	4150,0		x	4150,0
			Комплексна модернізація приміщень їдальні та харчоблоку ОЗО «Глибоцький ліцей Глибоцької	2025	10439,55 7	x	x	x

				селищної ради»					
				Закупівля котла харчоварильного КТС-100 (ОЗО «Глибоцький ліцей Глибоцької селищної ради»)	2025	55,2		x	x
				«Капітальний ремонт приміщень їдальні та харчоблоку Стерченської ЗОШ І-ІІІ ступенів по вул. Шкільній, 10 в с. Стерче Глибоцької територіальної громади Чернівецької області»	2025	566,130 75	x	x	x
	<b>Операційна ціль 3.4. Підвищення якості медичних та соціальних послуг</b>	3.4.2. Підвищення кваліфікаційного рівня медичних працівників	Підвищення надання якості медичних послуг	Проходження курсів підвищення кваліфікації, в яких взяв участь медичний персонал місцевих медичних закладів.	2025				
		3.4.3. Проведення зовнішнього ремонту і заміна даху АЗПСМ с. Черепківці та благоустрій прилеглої території		Ремонт і заміна даху АЗПСМ с. Черепківці та благоустрій прилеглої території	2025		x	x	x
				Капітальний ремонт Глибоцької селищної лікарської амбулаторії ЗПСМ	2025		x	x	x
		3.4.4. Забезпечення гаражними приміщеннями для санітарного транспорту АЗПСМ у селах: Черепківці, Опришени		Будівництво приміщення для зберігання санітарного транспорту в Опришєнській АЗПС та Черепківській АЗПСМ.	2025		x	x	x
		3.4.6. Придбання лабораторного обладнання (біохімічний аналізатор, апарат для вимірювання холестерину + глюкоза...)		Купівля імуно-флуоресцентного аналізатора	2025		x	x	x
				Запуск послуг мамографія, ультразвукова діагностика серця, холтерівське моніторування ЕКГ.	2025			x	
		3.4.10. Розширення пакету медичних послуг населенню наданих багатопрофільною лікарнею завдяки придбанню:		Контрактування пакету медичних послуг з НСЗУ. Придбання медичного обладнання для покращення матеріально-технічної бази. Проект по придбанню медичного обладнання для реабілітаційного центру лікарні. Модернізація системи харчування.	2025		x	x	x



			Проект створення виробничого кухонного простору «Фабрика буковинських смаків» .						
		3.4.13. Автономне електроживлення лікарні з автоматичним перемиканням	Забезпечення безперебійного електропостачання лікарні	Придбання та встановлення сонячних панелей	2025		x	x	x
		Соціальний захист та соціальне забезпечення	Поліпшення умов надання соціальних послуг непрацездатним жителям громади	Надання соціальних послуг особам похилого віку, особам з інвалідністю та особам, які опинилися в складних життєвих обставинах та багато інших.	2025			x	
				Реалізація проекту «Від серця до серця - Простір спілкування та підтримки ветеранів та їхніх родин»	2025			x	x
				Взяти участь в експериментальному проекті Мінсоцполітики із запровадження комплексної соціальної послуги з формування життєстійкості.	2025		x	x	x
		Здійснення соціальної роботи із сім'ями з дітьми, надання їм соціальних послуг		Заходи щодо виявлення сімей та дітей, які потребують особливої уваги з боку держави, організація роботи по наданню їм вчасної допомоги	2025			x	
				Здійснення соціального патронажу дітей, які звільняються з місць позбавлення волі, закладів соціальної реабілітації неповнолітніх та відбувають покарання не пов'язані з позбавленням волі.	2025			x	
				Забезпечення оптимального функціонування цілісної системи захисту прав дітей в територіальній громаді; удосконалення системи роботи з сім'ями, що мають дітей і опинилися в складних життєвих обставинах; забезпечення прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування на сімейне виховання, та громадян, які бажають взяти або взяли дітей на виховання в сім'ю; проведення інформаційно-просвітницької кампанії стосовно сімейних форм виховання; проведення профілактичної роботи з	2025			x	

				попередження домашнього насильства, торгівлі дітьми, їх сексуальної експлуатації та жорстокого поводження з дітьми					
<b>Стратегічна ціль: 4. ГЛИБОЦЬКА ГРОМАДА – ЕКОЛОГІЧНИЙ ПРОСТІР</b>									
	<b>Операційна ціль 4.1. Підвищення ефективності діяльності системи збору ТПВ</b>	4.1.1. Відновлення практики екологічних толок у всіх населених пунктах громади	Підвищення культури поводження з ТПВ та екологічної культури	Заходи, що проводяться з заданою періодичністю	<b>2025</b>			<b>x</b>	
	<b>Операційна ціль 4.2. Модернізація системи водопостачання та водовідведення</b>	4.2.1. Модернізація діючої водопровідної мережі Петричанка – Глибока	Покращання якості послуг водопостачання	Подати ВУЖКГ оновлений проєкт «Капітальний ремонт водогону від водозабірної станції с. Петричанка до водонапірних резервуарів чистої води смт. Глибока» до платформи DREAM, ДФРР та програм МТД	<b>2025</b>		<b>x</b>	<b>x</b>	<b>x</b>
		4.2.2. Реконструкція очисних споруд в смт Глибока	Покращання якості послуг водовідведення	Селищною радою подано проєкт «Поліпшення якості водних ресурсів у транскордонному басейні річки Сірет» на конкурс Interreg NEXT Romania-Ukraine. У випадку не проходження, ВУЖКГ подавати даний проєкт до платформи DREAM, ДФРР та програм МТД	<b>2025</b>		<b>x</b>	<b>x</b>	<b>x</b>
				Селищною радою подано проєкт «Придбання комбінованої мулососної (асенізаційної) та каналопромивної машини для покращення якості водовідведення та утилізації нечистот у Глибоцькій громаді» і висвітлено на платформі DREAM. ВУЖКГ оновлювати проєкт та подати на ДФРР та до програм МТД.	<b>2025</b>		<b>x</b>	<b>x</b>	<b>x</b>
					Розроблення та затвердження тарифів на водопостачання та водовідведення.	<b>2025</b>			<b>x</b>